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1945-ben született Kecskeméten. Itt végezte tanulmányait és az érettségi bizonyítvány mellé 
„Erdőgazdasági szakmunkás” oklevelet szerzett 1964-ben. Sopronban, az Erdőmérnöki Karon 
1970-ben erdőmérnökként kitüntetéses oklevéllel végzett. 

1970-1983 között a Kiskunsági Állami Erdőgazdaság alkalmazottjaként szerezte meg szakmai 
gyakorlatát, majd 1983-tól Sopronban, az Egyetem Erdőmérnöki Karán elsősorban erdészeti 
ökonómiai tárgyakat és a Közgazdasági Karon számviteltant oktatott. 

Egész életútját az új iránti fogékonyság, a gyakorlati munkát segítő korszerű ismeretek 
megszerzése, alkalmazása és továbbadása jellemzi. Tudásvágyát, igényes, alapos munkáját 
számos szakképesítés, oklevél, tudományos fokozat tanúsítja: okleveles faipari anyagmozgató 
és munkaszervező szakmérnök, mezőgazdasági mérlegképes könyvelő, okleveles 
könyvvizsgáló, okleveles pénzügyi revizor. 

Az erdő- és fafeldolgozó gazdaságok szervezeti viszonyainak fejlődésére, korszerűsítésére és 
a változások tapasztalataira vonatkozó kutatásai alapján 1986-ban Dr. techn. egyetemi 
doktori, 1990-ben a mezőgazdasági tudomány (erdészet) kandidátusa címet szerzett. 1999-ben 
Habilitált doktor, 2000-től egyetemi tanár, 2012-től Emeritus Professzor.  

Az Erdővagyon-gazdálkodási Intézet kollektívájával a szakterület sok témájában végzett 
kutatásokat, írt publikációkat. A közreműködésével eredményesen lezárt legfontosabb 
projektek: a Nemzeti Erdőstratégia és Erdőprogram kidolgozása, az Erdő- és Fahasznosítási 
Regionális Egyetemi Tudásközpont, az NFA részére végzett erdőértékelések stb. 

A Roth Gyula Erdészeti és Vadgazdálkodási Tudományok Doktori Iskola 
programvezetőjeként doktoranduszok oktatója, témavezetője, a doktori bizottságok elnöke, 
tagja. 

A kialakuló és fejlődő magántulajdonú erdőgazdálkodással a Magán-erdőgazdálkodói 
tesztüzem hálózat (METH) működtetése során alakult ki szoros kapcsolat. Az intézeti és 
szakmai kollektíva szerzőtársaként publikációkkal segíti az elemzésekkel nyert információk 
terjesztését. Ennek keretében jelent meg többek között a „Huszonöt év a magán-
erdőgazdálkodásban – A helyzet, a korlátok és a lehetőségek” címmű összefoglaló műve az 
évforduló apropóján. 

Magánerdő gazdálkodás fejlesztésében elért eredményei, életműve elismeréseként a Rimler 
Pál emlékérem díjban részesül. 


